

ЗАТВЕРДЖЕНО:

Рішення виконавчого комітету  
Бердянської міської ради

14 грудня 2021 р. № 444

#### **Протокол № 4**

**засідання місцевої комісії для формування пропозицій щодо потреби в субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа**

м. Бердянськ

01 грудня 2021 р.

Місце проведення: пл. Єдності, 2, адмінбудівля виконавчого комітету Бердянської міської ради, каб. № 21

#### Присутні члени комісії:

Батулинська Тетяна Григорівна  
Безродня Жанна Віталіївна  
Бочкова Наталя Миколаївна  
Вареник Яна Євгенівна  
Коротаєва Юлія Михайлівна  
Малиновська Анастасія Миколаївна  
Моїсей Володимир Володимирович  
Нечипуренко Марина Володимирівна  
Притуло Тетяна Сергіївна  
Рушак Олександр Романович  
Сарабєєва Наталія Олександрівна  
Томич Тетяна Іванівна  
Юрченко Олексій Сергійович

#### Відсутні члени комісії:

Свідло Олександр Петрович, в.о. міського голови, секретар міської ради.

Кворум є, на засідання присутні більш як дві третини кількості членів комісії, засідання комісії є правочинним.

#### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Розгляд кандидатури (...) щодо отримання житла за рахунок Субвенції або грошової компенсації згідно з Порядком та умовами надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затвердженого

постановою Кабінету Міністрів України від 26.05.2021 № 615 “Про деякі питання забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа житлом та підтримки малих групових будинків”.

(Доповідачі: Вареник Я.Є. - начальник служби у справах дітей виконавчого комітету Бердянської міської ради, заступник голови комісії, Чеботарьова М.А. - головний спеціаліст відділу з управління житловим фондом управління житлово-комунального господарства, член комісії).

2. Розгляд кандидатури (...) щодо отримання житла за рахунок Субвенції або грошової компенсації згідно з Порядком та умовами надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.05.2021 № 615 “Про деякі питання забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа житлом та підтримки малих групових будинків”.

(Доповідачі: Вареник Я.Є. - начальник служби у справах дітей виконавчого комітету Бердянської міської ради, заступник голови комісії, Чеботарьова М.А. - головний спеціаліст відділу з управління житловим фондом управління житлово-комунального господарства, член комісії).

3. Клопотання щодо кандидатури (...) для отримання житла за рахунок Субвенції або грошової компенсації згідно з Порядком та умовами надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.05.2021 № 615 “Про деякі питання забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа житлом та підтримки малих групових будинків”.

(Доповідачі: Вареник Я.Є. - начальник служби у справах дітей виконавчого комітету Бердянської міської ради, заступник голови комісії).

**СЛУХАЛИ:**

1) Розгляд кандидатури (...) щодо отримання житла за рахунок Субвенції або грошової компенсації згідно з Порядком та умовами надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.05.2021 № 615 “Про деякі питання забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа житлом та підтримки малих групових будинків”.

Доповідала Вареник Я.Є., заступник голови комісії, яка повідомила, що відповідно до протоколу засідання регіональної комісії з питань формування пропозицій щодо розподілу між місцевими бюджетами обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до

сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, від 23.11.2021 № 5, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації від 30.11.2021 № 788, внесено зміни до регіональних загальних списків осіб у порядку черговості відповідно до дати включення у список громадян, які користуються правом позачергового отримання жилих приміщень, за віком від 16 до 23 років, від 23 до 35 років, які затверджено протоколом від 27.07.2021 № 1.

Відповідно до регіональних загальних списків у черзі під номером 44 знаходиться (...), (...) р.н., - громадянин, який користується правом позачергового отримання жилих приміщень віком від 23 до 35 років, який перебуває на квартирному обліку при виконавчому комітеті Бердянської міської ради з 04.12.2007 року. Орієнтовна сума коштів, виділених з Державного бюджету — 368818,63 грн (70 % граничної вартості житла).

Чеботарьова М.А., головний спеціаліст відділу з управління житловим фондом управління житлово-комунального господарства, повідомила, що гр. (...) не вдалось проінформувати щодо його права на отримання житла за рахунок субвенції або грошової компенсації, оскільки за залишеними ним контактами зв'язку не має, за його адресою реєстрації ( м. Бердянськ, вул. (...) він фактично не проживає. Іншої інформації про його місце знаходження не має.

Чеботарьова зазначила, що гр. (...). з обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, не знімається.

На підставі вищевикладеного, у зв'язку з тим, що гр. (...) до виконкому Бердянської міської ради з заявою про придбання житла або отримання грошової компенсації не звертався, за зареєстрованою адресою не проживає,

#### ВИРІШИЛИ:

Не подавати кандидатуру (... р.н.) на розгляд регіональної комісії з питань формування пропозицій щодо потреби в субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, на отримання житла за рахунок субвенції або грошової компенсації згідно з Порядком та умовами надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 26.05.2021 № 615 “Про деякі питання забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа житлом та підтримки малих групових будинків”.

РЕЗУЛЬТАТ ГОЛОСУВАННЯ: „за” – одноголосно.

#### СЛУХАЛИ:

2) Розгляд кандидатури (...) щодо отримання житла за рахунок Субвенції або грошової компенсації згідно з Порядком та умовами надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затвердженого

постановою Кабінету Міністрів України від 26.05.2021 № 615 “Про деякі питання забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа житлом та підтримки малих групових будинків”.

Доповідала Вареник Я.Є., заступник голови комісії, яка повідомила, що відповідно до протоколу засідання регіональної комісії з питань формування пропозицій щодо розподілу між місцевими бюджетами обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, від 23.11.2021 № 5, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації від 30.11.2021 № 788, внесено зміни до регіональних загальних списків осіб у порядку черговості відповідно до дати включення у список громадян, які користуються правом позачергового отримання жилих приміщень, за віком від 16 до 23 років, від 23 до 35 років, які затверджено протоколом від 27.07.2021 № 1.

Відповідно до регіональних загальних списків осіб у черзі під номером 47 знаходиться (... р.н.) - громадянка, яка користується правом позачергового отримання жилих приміщень віком від 16 до 23 років, яка перебуває на квартирному обліку при виконавчому комітеті Бердянської міської ради з 07.07.2014 року. Орієнтовна сума коштів, виділених з Державного бюджету — 526883,75 грн (100 % граничної вартості житла).

Чеботарьова М.А., головний спеціаліст відділу з управління житловим фондом управління житлово-комунального господарства, повідомила, що гр. (...). проінформовано належним чином та надано роз'яснення щодо її права на отримання житла за рахунок субвенції або грошової компенсації, ознайомлено з умовами отримання грошової компенсації. 01.12.2021 (...). надала до управління житлово-комунального господарства документи, передбачені п. 13 Порядку, та заяву про згоду на отримання грошової компенсації для придбання житла.

На підставі вищевикладеного, враховуючи заяву (...) про згоду на отримання грошової компенсації для придбання житла, відповідно до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.05.2021 № 615 “Про деякі питання забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа житлом та підтримки малих групових будинків”,

#### **ВИРІШИЛИ:**

Подати кандидатуру (... р.н.) на розгляд регіональної комісії з питань формування пропозицій щодо потреби в субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, на отримання житла за рахунок субвенції або грошової компенсації згідно з Порядком та умовами надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затвердженими

постановою Кабінету Міністрів України від 26.05.2021 № 615 “Про деякі питання забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа житлом та підтримки малих групових будинків”.

РЕЗУЛЬТАТ ГОЛОСУВАННЯ: „за” – одноголосно.

СЛУХАЛИ:

3) Клопотання щодо кандидатури (...) для отримання житла за рахунок Субвенції або грошової компенсації згідно з Порядком та умовами надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.05.2021 № 615 “Про деякі питання забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа житлом та підтримки малих групових будинків”.

Доповідала Вареник Я.Є., заступник голови комісії, яка повідомила, що відповідно до протоколу засідання регіональної комісії з питань формування пропозицій щодо розподілу між місцевими бюджетами обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, від 23.11.2021 № 5, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації від 30.11.2021 № 788, внесено зміни до регіональних загальних списків осіб у порядку черговості відповідно до дати включення у список громадян, які користуються правом позачергового отримання жилих приміщень, за віком від 16 до 23 років, від 23 до 35 років, які затверджено протоколом від 27.07.2021 № 1. Відповідно до оновленого регіонального загального списку розподіл субвенції за напрямом придбання житла або виплату грошової компенсації здійснюються додатково з 1 по 47 номер включно.

На підставі вищевикладеного, у зв'язку з тим, що у регіональному загальному списку, відповідно до якого здійснюється розподіл субвенції за напрямом придбання житла або виплату грошової компенсації, у черзі під номером 48 знаходиться (... р.н.)-громадянин, який користується правом позачергового отримання жилих приміщень віком від 16 до 23 років, який перебуває на квартирному обліку при виконавчому комітеті Бердянської міської ради з 07.07.2014 року, у разі будь-яких змін у списках

ВИРІШИЛИ:

Клопотати регіональну комісію з питань формування пропозицій щодо потреби в субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, визначити кандидатуру (... р.н.) з регіональних загальних списків осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень відповідно до дати взяття на квартирний облік та віком від 16 до 23 років, на отримання житла за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та

забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа.

РЕЗУЛЬТАТ ГОЛОСУВАННЯ: „за” – одноголосно.

Виконувач обов'язків  
заступника міського голови,  
керуючий справами виконкому

Олексій ЮРЧЕНКО

Заступник голови комісії

Яна ВАРЕНИК

Секретар комісії

Тетяна ПРИТУЛО

Члени комісії:

Наталя БОЧКОВА

Наталія САРАБЄЄВА

Олександр РУЦАК

Марина НЕЧИПУРЕНКО

Тетяна ТОМИЧ

Анастасія МАЛИНОВСЬКА

Юлія КОРОТАЄВА

Жанна БЕЗРОДНЯ

Тетяна БАТУЛИНСЬКА

Володимир МОІСЕЙ

**(...) - текст, який містить конфіденційну інформацію про фізичну особу.**